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M O Ç Ã O Nº. 146

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/8/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Expressamos nosso mais profundo reconhecimento e gratidão à 
brilhante equipe de Cirurgia Cardíaca do Hospital das Clínicas da Faculdade de 
Medicina de Botucatu (HCFMB), liderada pelo renomado Dr. André Garzesi, 
pelo tratamento excepcional oferecido a pacientes pediátricos, em especial ao 
caso notável de Miguel.

Miguel, um jovem de extraordinária força e coragem, desde tenra 
idade, enfrenta uma batalha contra a Síndrome de Marfan, uma condição 
hereditária complexa que envolve múltiplos sistemas do corpo, sobretudo o 
cardiovascular, o esquelético e o ocular. Diagnóstico raro em crianças, a 
síndrome apresenta características clínicas distintas, com destaque para o 
aneurisma da aorta, uma dilatação potencialmente fatal que exige cuidados 
médicos constantes.

A dedicação da equipe multiprofissional do Hospital das Clínicas 
da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), sob a liderança do Dr. André 
Garzesi, foi um farol de esperança para a família de Miguel. Acompanhando-o 
com compromisso e carinho, proporcionaram um ambiente seguro onde ele 
poderia crescer e brincar, mesmo com restrições de esforço físico.

A decisão de realizar um procedimento cirúrgico foi tomada com a 
máxima precaução, aguardando o momento oportuno para garantir o sucesso e 
a segurança de Miguel. O ápice desse tratamento inovador foi a substituição da 
aorta e da válvula aórtica por uma prótese revolucionária, a Konect Resilia. 
Essa prótese, projetada para pacientes adultos, foi empregada pela primeira 
vez em um paciente pediátrico com resultados impressionantes.

A ação pioneira da equipe do HCFMB não apenas salvou a vida 
de Miguel, mas também abriu novos horizontes na medicina ao demonstrar que 
a adaptação cuidadosa de tecnologias avançadas pode quebrar fronteiras e 
oferecer esperança a muitos outros pacientes pediátricos que enfrentam 
condições médicas complexas e raras.

É com profundo respeito e sincera admiração que reconhecemos 
e agradecemos à equipe da Cirurgia Cardíaca do HCFMB, ao Dr. André 
Garzesi e a todos os profissionais envolvidos nesse tratamento revolucionário. 
Suas ações não apenas curaram um paciente, mas também inspiraram a todos 
nós e melhoraram significativamente para o avanço da medicina.

Que esta moção seja um testemunho público de nossa gratidão e 
apoio a essa equipe exemplar, que personifica a excelência médica e a 
dedicação ao cuidado humano.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 M
5B

2-
B

F
U

B
-V

N
00

-8
0C

K
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante da Moção nº 146/2023]

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, concede a MOÇÃO DE APLAUSOS ao DR. 
ANDRÉ GARZESI e toda equipe de cirurgia cardíaca do Hospital das Clínicas 
da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) pelo tratamento contra a 
Síndrome de Marfan.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de agosto de 2023.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 28 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=M5B2BFUBVN0080CK, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: M5B2-BFUB-VN00-80CK
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